Приложение 3

Военно-прикладные задачи.

1. Для определения высоты объекта измерили длину его тени и длину тени вертикально установленного шеста. Длина тени объекта равна 56м, длина шеста 3м, а тень от него имеет длину 6м. Определить высоту объекта.

2. Наклонная дальность от пункта А до зависшего в воздухе вертолета противника, равна 3750м и он виден под углом 300 к горизонту. Определить высоту, на которой находится вертолет противника.

3. Равнодействующая двух сил F1 и F2 равна R. Найти угол между силами, если F1= F2=1Н, R= 3Н.
4. В некоторый момент с парохода Р отметили азимуты пунктов А и В на суше, азимут пункта А оказался 310, пункта В - 850. По карте установили, что направление АВ – 1300 , расстояние АВ= 650м. Найти расстояние от парохода Р до пункта А в момент измерения углов. 
5. Для определения расстояния от наблюдательного пункта А до центра В опорного пункта подразделения противника построен треугольник АВС. Длина АС=432м, 
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А=660, 
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С=840. Определить расстояние от наблюдательного пункта до центра опорного пункта противника.

6. В ходе ведения разведки РД №1 установил непроходимые участки местности. Для определения расстояния между пунктами А и В, разделенными непроходимым участком местности, построен треугольник АВС . Определить расстояние между пунктами А и В, если АС= 2,8км, ВС= 3,9, 
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С=1200.

7. Из орудия БМП в засаде необходимо сделать выстрел по дороге БМП «Мардер» противника. Скорость цели 40 км/ч и она движется под углом 500 к линии визирования АВ. Определить угол упреждения , который нужно учесть наводчику при прицеливании, если скорость снаряда равна 750м/с.

8. Подразделение в обороне занимает практически треугольник участок местности. Стороны треугольника равны соответственно 3,8км, 1,7км и 
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Ð

 =1200. Наибольшая сторона треугольника является передним краем обороны. Определить площадь участка обороны в гектарах и его максимальную глубину.

_1259593548.unknown

_1263045261.unknown

_1259593526.unknown

